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Основные направления бюджетной и налоговой политики 
муниципального образования городского округа Горловка 
Донецкой Народной Республики на 2025 год

1. Общие положения

	Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования городского округа Горловка Донецкой Народной Республики (далее – городской округ Горловка)  на 2025 год  (далее - основные направления бюджетной и налоговой политики) подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации в целях составления проекта бюджета городского округа Горловка Донецкой Народной Республики на 2025 год (далее - проект местного бюджета).

Основные направления бюджетной политики учитывают:

Указы Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года                          № 596 - 606;

Указ Президента Российской Федерации от 01 июня 2012 года № 761               «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы»;

Указ Президента Российской Федерации от 28 декабря 2012 года № 1688                «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474                            «О национальных целях развития Российской Федерации на период до                   2030 года»;

Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2024 года № 309                     «О национальных целях развития Российской Федерации на период до                   2030 года и на перспективу до 2036 года»;

единый план по достижению национальных целей развития Российской Федерации на период до 2024 года и на плановый период до 2030 года;

Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 февраля 2023 года;

Поручение Президента Российской Федерации от 30 марта 2024 года               № Пр-616.

Целью основных направлений бюджетной и налоговой политики является описание условий, принимаемых, для составления проекта местного бюджета, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования, обеспечение устойчивости бюджета городского округа Горловка и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

Задачами основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования местного бюджета.

При разработке основных направлений бюджетной и налоговой политики на местном уровне учитывается экономическая ситуация, сложившаяся в Российской Федерации на настоящий момент.

2. Основные направления бюджетной политики на 2025 год

Основные направления бюджетной политики в области расходов на               2025 год сохраняют преемственность задач, определенных стратегическими целями развития городского округа Горловка Донецкой Народной Республики с учетом приоритетов, сформулированных Президентом Российской Федерации в указах и национальных проектах.

Приоритетами бюджетной политики остаются:

планирование в приоритетном порядке бюджетных ассигнований на реализацию национальных проектов (программ) развития РФ и региональных проектов;

привлечение средств вышестоящих бюджетов на решение вопросов местного значения в целях сокращения нагрузки на бюджет городского округа Горловка;

соблюдение обязательств по заключенным соглашениям о предоставлении межбюджетных трансфертов из федерального бюджета и бюджета Донецкой Народной Республики;

безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и эффективности исполнения, осуществления взвешенного подхода к принятию новых расходных обязательств и сокращения неэффективных бюджетных расходов;

недопущение кредиторской задолженности по заработной плате работникам бюджетной сферы и социальным выплатам;

обеспечение сбалансированности бюджета.

Реализация принципа эффективности использования бюджетных средств предполагает обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости местного бюджета как ключевого звена бюджетной системы, что является важнейшей предпосылкой для сохранения финансовой стабильности, которая в свою очередь создает базовые условия для развития в социально-экономической сфере.
Для обеспечения долгосрочной устойчивости и сбалансированности местного бюджета необходимо исходить из следующих принципов:

повышение надежности экономических прогнозов;

прогнозирование доходов бюджета исходя из реальной экономической ситуации;

формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств;

принятие новых расходных обязательств с учетом их эффективности и возможных сроков и механизмов реализации в пределах имеющихся ресурсов.

Повышение уровня информационной прозрачности деятельности органов местного самоуправления, принимающих участие в подготовке, исполнении бюджета и составлении бюджетной отчетности, способствует повышению качества их работы и системы управления муниципальными финансами в целом.

Открытость бюджета - основа для повышения информированности и вовлеченности целевых аудиторий.

Необходимо обеспечить публичность процесса управления муниципальными финансами городского округа Горловка, обеспечивающую обществу право на доступ к открытым муниципальным данным, а также открытость и доступность информации о расходовании бюджетных средств. Цели бюджетной политики должны представляться в понятной и доступной для граждан форме.

3. Основные направления налоговой политики на 2025 год

Налоговая политика на 2025 год будет направлена на сохранение устойчивости местных бюджетов, сохранение социальной и финансовой стабильности, создание благоприятных условий для устойчивого развития экономики городского округа Горловка и обеспечение необходимого уровня доходов, в том числе в результате реализации мер, направленных на сохранение и развитие доходных источников местных бюджетов.

Достижению поставленных целей будет способствовать реализация следующих основных задач:

обеспечение качественного администрирования всех доходных источников местных бюджетов участниками бюджетного процесса, в том числе посредством повышения уровня ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей доходов бюджетов;

взаимодействие органов местного самоуправления городского округа Горловка с налоговыми органами и другими администраторами доходов в целях сокращения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджеты всех уровней и легализация доходов бизнеса;

реализация мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет городского округа Горловка, в том числе путем повышения результативности по ликвидации задолженности в бюджет городского округа Горловка и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы;

проведение взвешенной политики в области предоставления льгот по платежам в бюджет городского округа Горловка путем проведения оценки предоставленных мер поддержки на предмет их бюджетной и социальной эффективности;

осуществление мероприятий, направленных на расширение налогооблагаемой базы по имущественным налогам и увеличение количества объектов налогообложения;

продолжение работы по инвентаризации муниципального имущества, в том числе закрепленного на праве оперативного и хозяйственного ведения, в целях выявления неиспользуемого (неэффективно используемого) для дальнейшего принятия решения по включению данного имущества в экономический оборот;

реализация мер, направленных на повышение финансовой грамотности налогоплательщиков городского округа Горловка с целью исполнения налоговых обязательств по уплате налогов и сборов.



